®apkon "LEADER" V107-A

Cxema cOopKu

K-BO

HAWMEHOBAHWE

banka TCY

KpoHLTe
KpoHwTte

NH neBbln

VIH npasblin

[Mogpo3seTHUK TN A

LapSH19A
bont M10x40

bont M12x40

bont M12x70
[arka M10(wTaTHasA)

laka M12(c.koHTp.)

lposep d 10

Mpoep d 12

Lan6a d 10

Llanb6ad 12

MNos.

2

10

11

12
13
14

(V'l 07-A) ApTuKyn D(kH) S(Kr) T(kr) C(kr)

VOLKSWAGEN PASSAT B6
(cepan) 2005 - 2011 r.B.

V107-A| 7,6 75 1950 1300

D = g* TC/T+C (copusoHmansHas cuna, deticmayiowas
Mex0y mazayom u npuyenom)

S — cmamuvyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca mazaqa

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO WU

0CAMU Npuyena ¢ YeHMpasabHO pacnonoXeHHOU 0CbIo,
K020a OH CyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHuYecku 00nycmumol MakcumasnbHouU Maccol

TexHnuyeckue xapaktepuctuku TCY cootBetcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH No55) «<EguHoobpasHble
npeAnncaHmna, Kacalowmecs MexaHnYeckrx CLernHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTB.

M3rotoBnTenb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, NO3ITOMY HeKomopsie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6b6imb He OmpaXkeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHWYECKUE OAHHDIE
| Tvin coeaunHeHNs: wapoeou

2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (V107-A)

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 15,2 ke

MakeT aneKTponpoBOAKM

onst VOLKSWAGEN PASSAT B6 (cepaH)................ 1 wm. PVvKOBOACTBO MO 3KCnnvaTaumm
TaKET KOMIMIIEKTVIOLLMX. ..o 1 wm.
3. MOHTAX TCY

AaHHbIN Bug pabor. MNepep ycraHoBKoit TCY BHUMaTeNIbHO 03HAKOMbTECb € HaCTOALL eI NHCTPYKLMen.
MNMpeaBapnTenbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeAVHEHNs OT Kpacku (mpu Heo6xoaumocTm).

' YcraHoBKa TCY pomkHa OCyLLeCcTBNATbCA TOJIbKO B CEPBUCHDbIX LEeHTpaxX, umewLwnx nuyeHsnio Ha
||

« [epep Tem, Kak NpoussecT MoHTax TCY, aBTOMOGUISIb HEO6XOAUMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOWA
AMe, OTCOeAVMHUTb aKKyMYNATOpHylo 6aTapelo, 3aTOPMO3MTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHbIM
TOPMO30M, NOJ KoJieca NoJIOXKNTb yrnopbl.

« Paboty no MoHTaxy [LOJKHbI  MPOM3BOAUTbL [Ba YesloBeKa, cobnopas Mepbl
NpPefoCTOPOXKHOCTMU.

« Mepen yctaHoBKow TCY Heo6XoAMMO CHATL 3aaHWI 6amnep.

+ OTKpYTUTb KpenneHus ycunutensa 3agHero 6Gamnepa M AeMOHTMPOBATb ycunutens (B
NanbHelLwem OH He NoHagoouTcsa).

« YcTaHoBUTb KpoHLWTelHbl TCY (2,3) B IOHXePOHbl aBTOMOOUNA 1 3akpenuTb 6ontamm M10x40
(6) , ucnonb3ysA WTaTHble OTBEPCTMA B JIOHKEPOHAX M WTATHbIMU raiikaMu KpenneHua ycunutens
6amnepa (6). Cobpatb TCY Ha aBTOMOGUE.

« [Mpoun3BecTu Bbipe3 B 6amnepe aBToMo6MAA No WwabnoHy. YcTtaHOBUTb Hamnep Ha aBTOMOOUIb.

» YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbIn wap (5) n wrencenbHbin pasbem (LLP).

« MopcoennHnTb XryT npoogos oT LLPa K anekTponpoBoake aBTomobunsa coanacHo puc 1.

« MopcoeanHNTDL akKKyMYNATOPHYIO 6aTapeto 1 NPoBEPUTL AENCTBME CUTHANOB.

Puc. 1 (cxema nodkntoueHUs 31eKmponpogoodKu):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
User
nposogaHa | entbiin Benbiin YepHbiii 3 i Op n | KpacHbiii CuHniA
TCY
JeBbini 3agHun Mpasbiin OcBelleHne Cron-
HasHaueHue | NoBOpOT | NPoTMBOTY Macca nosopor HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbI




